

# ПОБЕДИТЕЛЮ КОНКУРСА "ВОСПИТАТЕЛЬ ГОДА РОССИИ"-2020 ПОДАРЯТ КВАРТИРУ

Воспитателю года из Тимашевского района подарят квартиру. Об этом стало известно во время встречи Вениамина Кондратьева с женщинами Кубани, которые добились выдающихся результатов в общественной деятельности, искусстве, науке и в сфере образования.

В мероприятии приняли участие вице-губернатор Анна Минькова, 16 представительниц различных профессий, в том числе победитель всероссийского конкурса «Воспитатель года» -2020 Анастасия Быстрыюкова.

Благодаря Анастасии Быстрыюковой, наш край будет принимать всероссийский конкурс. Работая в небольшом сельском детсаду, она показала уникальные навыки и компетенции. Когда конкурс «Учитель года» выиграл педагог из Армавира, приняли решение подарить ему квартиру. Прошу рассмотреть такую возможность и для нашего воспитателя, – сказала вице-губернатор Анна Минькова.

Вениамин Кондратьев поддержал предложение, подчеркнув, что победа Анастасии Быстрыюковой – это еще одно доказательство высокого уровня образования на Кубани, в том числе, дошкольного.

Председатель Краснодарской краевой организации Профсоюза Сергей Даниленко, в свою очередь, пообещал помочь воспитателю года России с обустройством квартиры.